



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**Πάτρα, 28 Ιανουαρίου 2016**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 3<sup>η</sup> συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την **28η Ιανουαρίου 2016**.

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. Ηλείας με το «ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΥΡΓΟΥ» πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «ΧΑΡΑΛΑΜΠΕΙΑ 2016» στο Θέατρο ΑΠΟΛΛΩΝ του Πύργου, το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου 2016, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.214,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  
**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 18/2016)**
2. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. Ηλείας με την Δ/ση Δ/Βάθμιας Εκπ/σης ΗΛΕΙΑΣ - Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αγώνων (Ο.Ε.Σ.Α.) Ηλείας & τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας για την αθλητική εκδήλωση με τίτλο Πανελλήνιοι αγώνες δρόμου επί ανωμάλου εδάφους μαθητών - μαθητριών ΓΕΛ & ΕΠΑΛ στον Ιερό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, στις 9 Φεβρουαρίου 2016, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.075,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  
**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 19/2016)**

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Ανάκληση της υπ' αριθ. 445/2015 απόφασης σχετικά με την «Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων), δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000.00€ με Φ.Π.Α., από την Π.Δ.Ε, στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας», λόγω αλλαγής του αντικειμένου και της διαδικασίας επιλογής του αναδόχου..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 20/2016)**

2. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για τη σύναψη σύμβασης με εταιρεία για την παροχή υπηρεσιών α) αποθήκευσης νωπών προϊόντων (κρέατα, κοτόπουλα, φέτα, κλπ) β) αποθήκευσης προϊόντων μακράς διάρκειας και ειδών βασικής υλικής συνδρομής (πχ πάνες, μωρομάντηλα, σκόνη πλυντηρίου, καθαριστικά γενικής χρήσης), γ) διανομής προϊόντων μακράς διάρκειας και ειδών βασικής υλικής συνδρομής όπως επίσης και παραλαβή αδιάθετων προϊόντων και προώθησή τους σε κοινωνικές δομές και δ) διανομής των νωπών προϊόντων στα ορισθέντα από τους εταίρους κοινωνικών συμπράξεων σημεία διανομής όπως επίσης και παραλαβή αδιάθετων ειδών και προώθησή τους σε κοινωνικές δομές σίτισης, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους, της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, μέχρι του ποσού των 20.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί, με απευθείας ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης στο σύνολο τη χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 21/2016)**

3. Ανάκληση της υπ' αριθ. 446/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής της Π.Δ.Ε. σχετικά με την «Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων), δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων, για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.000.00€ με Φ.Π.Α., από την Π.Δ.Ε., στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Αχαΐας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους», λόγω αλλαγής του αντικειμένου και της διαδικασίας επιλογής του αναδόχου.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 22/2016)**

4. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για την σύναψη σύμβασης με εταιρεία για την παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης και διανομής προϊόντων στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους, της Π.Ε. Αχαΐας, μέχρι του ποσού των 20.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί, με απευθείας ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης στο σύνολο τη χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 23/2016)**

5. Ανάκληση της υπ' αριθ. 447/2015 απόφασης σχετικά με την «Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων) δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων, για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000.00€ με Φ.Π.Α. από την Π.Δ.Ε., στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Ηλείας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και

Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους», λόγω αλλαγής του αντικειμένου και της διαδικασίας επιλογής του αναδόχου.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 24/2016)**

6. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για την σύναψη σύμβασης με εταιρεία για την παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης και διανομής προϊόντων στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους, της Π.Ε Ηλείας, μέχρι του ποσού των 20.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί, με απευθείας ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης στο σύνολο τη χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 25/2016)**

7. Ανάκληση της με υπ' αριθμ. 443/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας στο διαγωνισμό για το Βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 26/2016)**

8. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο διαγωνισμό για το Βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 27/2016)**

9. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών επισκευής για τα οχήματα και μηχανήματα της Π.Δ.Ε. και συγκεκριμένα της Π.Ε. Αιτωλ/νίας, έτους 2016, κατόπιν έρευνας αγοράς με τη συλλογή προσφορών, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 73.800,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 28/2016)**

10. Έγκριση αναγκαιότητας δαπάνης σύναψης σύμβασης για την υποστήριξη λογισμικού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας το έτος 2016, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία «Υπηρεσίες Ανοιχτής Τεχνολογίας» ΟΤΣ Α.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 29.520,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 29/2016)**

11. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας μίας μηχανής παραγωγής καφέ (φίλτρου-percolator system) που θα χρησιμοποιείται στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου, έπειτα από δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και επιλογή της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 200,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 30/2016)**

12. Έγκριση αποδοχής / συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Πολιτισμός για πόλεις και περιφέρειες».

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 31/2016)**

13. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης που αφορά την υποστήριξη των κεντρικών εξυπηρετητών της Π.Δ.Ε., των δικτύων και των Η/Υ της Π.Ε. Αχαΐας και των παρελκόμενων ανταλλακτικών τους, με την εταιρεία «Πολυεργαστήριο -

Επιστημονικός και τεχνολογικός εξοπλισμός Α.Ε. (MULTILAB)», συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 10.824,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 32/2016)**

14. Έγκριση αναγκαιότητας συντήρησης των συστημάτων θέρμανσης- ψύξης και μετατροπή συστημάτων FAN COIL του κτιρίου και των κεντρικών κλιματιστικών μονάδων για την επίτευξη της επιθυμητής θερμοκρασίας στο εσωτερικό του κτιρίου, όπου στεγάζεται η Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας (κτίριο Intracom) ανάλογα με τις επικρατούσες εξωτερικές περιβαλλοντικές συνθήκες, με απ' ευθείας ανάθεση, με τη συλλογή προσφορών κατόπιν δημοσίευσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, και την επιλογή της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.300,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 33/2016)**

15. Ανάκληση της υπ' αριθμ. 418/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας α) προμήθειας και τοποθέτησης μίας (1) πυροσβεστικής φωλιάς στο Τμήμα ΚΤΕΟ της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε Αχαΐας, β) επισκευής μοτέρ αμορτισερόμετρου που βρίσκεται στο 2ο διάδρομο της γραμμής ελέγχου επιβατικών αυτοκινήτων του ανωτέρω τμήματος ΚΤΕΟ και γ) επισκευής της γκαραζόπορτας (αλλαγή ράουλων, οδηγών και βάσης) του 3ου διαδρόμου του ανωτέρω τμήματος ΚΤΕΟ, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 356,70€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., η οποία λόγω λήξης του οικονομικού έτους 2015, δεν υλοποιήθηκε.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 34/2016)**

16. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για α) την προμήθεια και τοποθέτηση μίας (1) πυροσβεστικής φωλιάς στο Τμήμα ΚΤΕΟ της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε Αχαΐας, β) την επισκευή μοτέρ αμορτισερόμετρου που βρίσκεται στο 2ο διάδρομο της γραμμής ελέγχου επιβατικών αυτοκινήτων του ανωτέρω τμήματος ΚΤΕΟ και γ) την επισκευή της γκαραζόπορτας (αλλαγή ράουλων, οδηγών και βάσης) του 3ου διαδρόμου του ανωτέρω τμήματος ΚΤΕΟ, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, συνολικής δαπάνης 356,70€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 35/2016)**

17. Ανάκληση της υπ' αριθμ. 420/2015 (ΑΔΑ: 6ΘΤΔ7Λ6-ΠΕ6) απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής του ηλεκτρονικού ενδείκτη γεφυροπλάστιγγας που βρίσκεται στο Τμήμα ΚΤΕΟ της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε Αχαΐας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν έρευνας αγοράς και συλλογής προσφορών, συνολικής δαπάνης 295,20€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., η οποία λόγω λήξης του οικονομικού έτους 2015, δεν υλοποιήθηκε.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 36/2016)**

18. Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής του ηλεκτρονικού ενδείκτη γεφυροπλάστιγγας που βρίσκεται στο Τμήμα ΚΤΕΟ της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε Αχαΐας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν

έρευνας αγοράς και συλλογής προσφορών, συνολικής δαπάνης 295,20€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 37/2016)**

**19.** Ανάκληση της υπ' αριθμ. 381/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης ετήσιας σύμβασης για την μίσθωση μηχανημάτων έργου για τις ανάγκες των εξετάσεων πρακτικών εφαρμογών που θα διοργανωθούν στην Πάτρα από την Γενική Δ/ση Ανάπτυξης, κατόπιν συλλογής προσφορών μετά τη δημοσίευση σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και επιλογής της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., η οποία λόγω λήξης του οικονομικού έτους 2015, δεν υλοποιήθηκε.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 38/2016)**

**20.** Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης από την υπογραφή της και έως ένα έτος, για την προμήθεια ειδών καθαριότητας, που θα καλύψουν τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και του ΚΕΔΔΥ, με απ ευθείας ανάθεση, κατόπιν συλλογής προσφορών ύστερα από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δαπάνης μέχρι του ποσού των 16.000,00€ με Φ.Π.Α..

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 39/2016)**

**21.** Επικύρωση πρακτικού 2ης/2016 συνεδρίασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 40/2016)**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

**ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**  
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής  
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ